Response reference – Hildenborough Formal - Online 271

Location

Comments

- A) for Noble Tree Road, marking needs to be done after the road is resurfaced otherwise it would like be a waste of council resources and poor vfm.
- B) marking near Knowsley Way and Mount Pleasant needs to consider mitigation as this will force more cars to park on Knowsley Way on the curb and restricting the road which seems to be used as a cut through.

Response reference – Hildenborough Formal - Online 101

Location

Noble Tree Rd (East) a	nd B245 London Rd	I obje	ect to the p	proposed c	hanges	

Comments

Extension of double yellow lines along London Road is unnecessary expense - things are fine as they are, it does not solve any actual problem.

Response reference – Hildenborough Formal - Online 269

Location

Comments

I need to park on noble tree road as it saves me time (to pick up my child) as the nursery is not open long enough for me to work my working day.

Response reference – Hildenborough Formal - Online 243

Location

Noble Tree Rd (East) and B245 London Rd	I object to the proposed changes
-----------------------------------------	----------------------------------

Comments

I park on this road to avoid Tonbridge town centre parking and congestion. Adding charges all over Hildenborough will mean increased traffic in Tonbridge and misery for commuters. Pure money making scheme!

Response reference – Hildenborough Formal - Online 496

Location

Noble Tree Rd (East) and B245 London Rd	I object to the proposed changes

Comments

I support the current scheme. I'd argue, rather than worrying about yellow lines the continued flooding and poor maintenance of this road should take a higher priority.

Response reference – Hildenborough Formal - Online 156

Location

Comments

prevents nuisance parking and cars with no tax being dumped there, helps prevent fly tipping which is a big problem in noble tree road by motorists dumping rubbish. there is already a sigh sayiong no flytipping on that road

Response reference – Hildenborough Formal - Online 259

Location

Comments

There is a school nearby and the road already has a lot of parking owing to the vicinity of the train station. I think the drawings don't go far enough (the double yellow should run all the way from the Pond to London Road) but as a minimum these should go ahead. The double yellows i assume will be repainted as they are not all visible.

Response reference – Hildenborough Formal - Online 480

Location

Noble Tree Rd (East) and B245 London Rd	I object to the proposed changes
-----------------------------------------	----------------------------------

Comments

There is not a parking issue on that part of the road so don't need any restrictions

Response reference – Hildenborough Formal - Online 87

Location

Comments

No comments supplied

Response reference – Hildenborough Formal - Online 109

Location

Noble Tree Rd (East) and B245 London Rd I support the proposed changes

Comments

No comments supplied

Response reference – Hildenborough Formal - Online 217

Location

Noble Tree Rd (East) and B245 London Rd	I object to the proposed changes

Comments

No comments supplied

Response reference – Hildenborough Formal - Online 233

Location

Noble Tree Rd (East) and B245 London Rd	I object to the proposed changes

Comments

No comments supplied

Response reference – Hildenborough Formal - Online 463

Location

Noble Tree Rd (East) and B245 London Rd	I object to the proposed changes
-----------------------------------------	----------------------------------

Comments

No comments supplied

Formal Consultation Hildenborough Parking Review (Form-17)

Please return this form to;

The Parking Team
Tonbridge & Malling Borough Council
Gibson Building, Gibson Drive
Kings Hill
West Malling
Kent ME19 4LZ

Alternatively, responses can be sent via email to parking.office@tmbc.gov.uk, quoting "Hildenborough Parking Review" in your email title

Want to go digital? You can view the proposals and respond online by visiting www.tmbc.gov.uk/consultations or scanning this QR code



All responses must be received by 16th February 2025.

Data protection

Please remember that any comments made may be used within reports to Councillors and within documents that may be made available to the public, though any personal information will be protected.

If you would like more information about how we use your data, please read our Privacy Statement on our website www.tmbc.gov.uk/parking

Name (please print)	
Address	
Talanhana	
Telephone	
Email	

I am (Institute I not in favour)* of the Borough Council's proposals for changes to the on-street parking arrangements in the Hildenborough Parking Review (DD-588-17 Hildenborough - Noble Tree Road east)

* delete where not applicable

Comments	
As my previous comments su. Double yellow parting lines in affect local businesses. It is the convent congestion at spick up times. The proposed on Hobe Tree Road WIL	ill advorslag mill not charge school dop off t
Signed	Date

Congestion.
The partie proposals will push partie and conto The partie proposals will push partie and conto smaller more inappropriate woods + and desais in Hilderborage.

Page 3
Residential parties interbe adversay affected By iscal families. I should oppose.

Parking Consultations - Frequently Asked Questions

Why isn't this consultation just an online survey?

Whilst new technology has significant benefits, experience has shown that some residents like to make notes on the paper plans, where they can suggest alterations or adjustments and send those back to us – this can assist in understanding their point of view. However, we have an online option available – scan the QR code or visit

www.tmbc.gov.uk/consultations

Should I reply by email and letter?

We record all the responses by whichever method, so there is no need to duplicate them, but our online service is easier for us to manage.

I've already responded to the informal consultation – do I need to comment again? Unfortunately we cannot take forward comments from the informal consultation process. Comments at that stage were valuable to help shape the proposals but cannot be used for the statutory consultation as the proposal itself might have been revised to reflect the previous comments received.

You have my name from the previous consultation – why have you written to "The Householder"?

Some time has passed since the informal consultation was carried out and people may have moved and there may be new residents that are commenting for the first time. Writing to a specific name might mean new occupants would ignore (or forward) a letter to the previous occupant.

Does everyone in a household need to respond?

No - we take responses on a household-by-household basis.

Can I come to the offices to discuss the changes?

No – the responses need to be in writing, online or email so we can pass them on to the Councillors, and the staff in the Parking team are often out of the office and may not be available. However, please feel free to drop-off your consultation form to the reception desk at the Council Offices in person if you don't want to send it in by post or digitally.

What do we do with your data?

Please remember that any comments made may be used within reports to Councillors and within documents that may be made available to the public, though any personal information will be protected.

If you would like more information about how we use your data, please read our Privacy Statement on our website www.tmbc.gov.uk/parking